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Report of curriculum related feedback from Alumni 2021-22 

Our alumni are valuable to us. They build the bridge between college life and carrier life, so that 

the fresh graduate will be ready with energy to face current challenges of corporate world. 

Alumni from diverse background, provides inputs for enrichment of college. We appeal our 

alumni through Google form on WhatsApp groups to provide their honest feedback on 

curriculum design. The WhatsApp message and the link for alumni is given below 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

Dear Alumni, 

You are always valuable to us. We shall appreciate and be thankful to you 

all, for sparing some of your valuable time to provide your sincere 

feedback on the curriculum and give us your valuable suggestions for 

further improvement. A link will be open on 14th January 2022 at 12:00 

noon and will be closed on 18th January 2022 at 5:00 PM. Please click on 

the following link: 

https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLSd47HrMXDsw3FaP3sAGvm

xqJrVyHfDcNolRLO985SUQaGXK5Q/viewform?usp=sf_link 



Feedback from Alumni 

 

 

 

 



 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 



Alumni’s Feedback Analysis 

 

Curriculum  evaluation 
question 

Response in percentage 

Strongly agree Agree Not 
Known 

Disagree Strongly disagree 

Q1. Do you feel the present 
Syllabus of RTM Nagpur 
University for under 
graduate and post 
graduate is updated? 

0 38.5 30.8 30.8 0 

Q2. Was the content of 
syllabus relevant to the 
intended learners? 

3.8 30.8 38.5 26.9 0 

Q3. Is the course content 
interesting? 

0 46.2 34.6 15.4 3.8 

Q4. Does the course 
curriculum fulfill your 
expectations? 

0 38.5 30.8 26.9 3.8 

Q5. Does the syllabus create 
any interest to pursue 
post-
graduation/Research? 

3.8 38.5 34.6 23.1 0 

Q6. Do you feel that present 
syllabus enhances 
employability? 

0 11.5 50 38.5 0 

Q. 7 Does the course meet 
contemporary 
requirement? 

3.8 34.6 46.2 15.4 0 

Q. 8 Does your choice of 
program help you in 
developing your 
personality? 

15.4 53.8 19.2 11.5 0 

Q. 9 Do you feel that 
challenging project/ 
internship should be 
incorporated in the 
program offered by 
college/ university? 

50 34.6 15.4 0 0 

Q. 10 Are the contents of 
syllabus fulfilling in terms 
of entrepreneurship 
development among the 
students? 

3.8 34.6 30.8 30.8 0 

average 8.06 35.01 33.09 21.93  



Alumni’s Feedback Report 
 
On an average 8.06% alumni members are strongly agree, 35.01% agree, 33.09% neutral (not 

known21.93%  disagree and  0.76% strongly disagree  with the current  syllabus of the various programs 

designed by Rashtrasant   Tukdoji   Maharaj Nagpur University, Nagpur. We have received total 26 

responses on the syllabus provided by Rashtrasant   Tukdoji   Maharaj Nagpur University, 

Nagpur. Based on the comments received from alumni, the analysis was carried out in the 

following form. 

Sample Filled-in Feedback Form of Alumni’s 

Alumni sample filled-in form no. 1 

 

 



 



 



 



 

 



 

 

 



Alumni sample filled-in  form no. 2 

 



 



 

 



 

 



 

 

 



 

 

 

 



Alumni sample filled – in  form no. 3 

 



 

 



 



 

 



 



 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


